
COMUNICATO UFFICIALE N.22 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 1/2-4-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
CASADEI RAFFAELE (VOLLEY CLUB CESENA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BERTAZZONI PAOLO (VIADANA VOLLEY) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BOSTICCO ROBERTO (HASTA VOLLEY ASTI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità,già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
UCCI OTTAVIO (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per due giornate per penalità durante 
la gara e perché al termine della stessa, durante il saluto finale, si rivolgeva al 1°arbitro, 
proferendo nei suoi confronti delle frasi offensive, (6 penalità). 
GRAZIANO BENIAMIMO (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per due giornate perché al 
termine della gara, durante il saluto finale, rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, 
(4 penalità). 
RAUCCI GIUSEPPE (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per due giornate perché al 
termine della gara, durante il saluto finale, rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, 
(4 penalità). 
SANTORO PIETRO (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per due giornate perché al termine 
della gara, durante il saluto finale, rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri,  
(4 penalità) 
DI CAPRIO DOMENICO (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per due giornate perché al 
termine della gara, durante il saluto finale, rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, 
(4 penalità). 
CIRILLO ANGELO (ITALGR.MARCIANISE) squalifica per tre giornate per penalità durante 
la gara e perché al termine della stessa, si rivolgeva con frasi offensive nei confronti del 
1°arbitro, nonché battibeccava con veemenza con un dirigente del sodalizio avversario,  
(6 penalità). 
 
SOSPESI 
SGUEGLIA PASQUALE (ITALGR.MARCIANISE) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15 perché al termine dell’incontro si rivolgeva nei confronti del 1°arbitro con frasi 
offensive. 
 
AMMONITI 
D’ARIA FRANCESCO (GIOTTO CASORIA NA) 
VACCARI SAMUELE (EUROTECNICA MO) 
CACI ANGELO (EUROTEC GELA) 
SIMONE ALESSIO (PGS WELCOME BO) 
D’AURIA FRANCESCO (4VALLI COPRA) 



ANGELI ANDREA (BIBIONE MARE VOLLEY) 
GHITTI LUIGI (EUROFER REMEDELLO) 
QUAGLINO FRANCESCO (DIAVOLI ROSA MI) 
PICCININI DAVIDE (MARACCI AN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
TASSULLO TAMA CLES TN – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
GLOBO SORA FR – Multa di € 32,00 per aver alcuni sostenitori, rivolto frasi offensive nei 
confronti della coppia arbitrale. 
EUROTEC GELA CL – Multa di € 40,00 per rete di gioco non regolamentare, nonché per 
insufficiente servizio asciugatura. 
HASTA VOLLEY ASTI – Multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore nei 
confronti dei direttori di gara, recidiva. 
LAME PERREL ISOLA BG – Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore 
nei confronti dei direttori di gara. 
AMICO SUP.SOMMA VA – Multa di € 50,00 per aver provocato un ritardo di cinque minuti 
al regolare inizio della gara. 
ITALGRAFICA MARCIANISE – Multa di € 600,00 perché il pubblico sostenitore, per tutta 
la durata dell’incontro ed anche al termine dello stesso, ha proferito continue e reiterate 
frasi offensive nei confronti degli arbitri; inoltre, a seguito del fischio finale venivano 
lanciate in campo alcune bottiglie delle quali alcune colpivano l’arbitro; dalla tribuna un 
esagitato spettatore raggiungeva il seggiolone arbitrale scuotendolo senza però provocare 
la caduta dell’arbitro; inoltre, mentre quest’ultimo si avvicinava verso gli spogliatoi veniva 
raggiunto da diversi sostenitori del sodalizio ospitante che tentavano di aggredire l’arbitro 
senza però riuscirci solo per il pronto intervento di un Osservatore presente all’incontro, 
anche se non in veste ufficiale; ulteriore multa di € 60,00 per la sospensione comminata al 
proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 6 aprile 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


